Tassenwadrmer 72 Tassen, CNS
Artikel-Nr.: 103068

Explosionszeichnung
08.09.2014

Seite 1/2




Pos. Artikelbeschreibung Description of item Artikel Nr./ltem No.

1 Bugel frame n.m.lieferbar/n.m.available
2 Gehause body n.m.lieferbar/n.m.available
3 Schraube M4 x 8 screw M4 x 8 n.m.lieferbar/n.m.available
4 Spannscheibe spring washer n.m.lieferbar/n.m.available
5 Unterlegscheibe plain washer n.m.lieferbar/n.m.available
6 Heizelement 70 W heating element 70 W 01030686*

7 Gehause Heizelement heater box Auf Anfrage/On request

8 Halterung heater box support n.m.lieferbar/n.m.available
9 Zwischenplatte middle board n.m.lieferbar/n.m.available
10 Schalter 230V, 10A, schwarz black switch 230V, 10A 0KG20510

E Ful? komplett complete foot 010306811

13 Bodenplatte bottom board n.m.lieferbar/n.m.available
14 Schraube M4 x 16 screw M4 x 16 n.m.lieferbar/n.m.available
15 Unterlegscheibe plain washer n.m.lieferbar/n.m.available
16 Spannscheibe spring washer n.m.lieferbar/n.m.available
17 Mutter M4 nut M4 n.m.lieferbar/n.m.available
18 Anschlussklemme connecting terminal n.m.lieferbar/n.m.available
19 Anschlusskabel power cord n.m.lieferbar/n.m.available
20 Zugentlastung power cord jacket AOAT93618

21 Abdeckplatte hinten rear board n.m.lieferbar/n.m.available

*nach Abverkauf nicht mehr lieferbar/no more available after stock sold out

Tassenwarmer 72 Tassen, CNS
Artikel-Nr.: 103068

08.09.2014

Ersatzteilliste

Seite 2/2




	Explo 103068
	ET-Liste, 103068

